

平成 24 年 5 月 17 日

各 位

上場会社名	フリージア・マクロス株式会社
(コード番号	6 3 4 3)
代表者	代表取締役社長 奥山 一寸法師
問合せ先責任者	経理部長 篠崎 温儀
(電話番号	03-5818-1522)

(訂正)「平成 23 年 3 月期 第 2 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」

平成 22 年 11 月 11 日に開示いたしました「平成 23 年 3 月期 第 2 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」について訂正がありましたのでお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

1. 訂正の内容

【新規連結子会社の資本連結仕訳】

平成 21 年 3 月期より当社の連結子会社であるフリージアトレーディング株式会社が株式会社ピコイに対する支配関係を有することとなったため、当社が間接所有する形となりました。その際の資本連結仕訳において、当社の持分が 0 %であることを重視し、株式会社ピコイの純資産をすべて少数株主持分として認識をし、フリージアトレーディング株式会社の投資額全額 643 百万円をのれんとして認識しました。しかしながら、社内外の専門家を交えて会計基準を慎重に検討した結果、訂正が必要と判断いたしました。

今回の訂正において、フリージアトレーディング株式会社を含めた当社グループの株式持分比率を親会社持分として認識するとともに、株式会社ピコイの取得価額 643 百万円と純資産の持分相当額との差額 194 百万円は負ののれんと認識することにいたします。また、当社グループ以外の持分比率については少数株主持分として 1,027 百万円認識いたします。

【少数株主の負担に関して】

従来、当社の連結子会社であるフリージアトレーディング株式会社が個別決算において債務超過であったため、損失の負担能力がないものと判断し、親会社負担としておりました。しかしながら、平成 21 年 3 月期より、少数株主持分が 1,027 百万円増加し、フリージアトレーディング株式会社においても連結で判断した場合、十分な負担能力を有するものと判断いたしました。したがって、今回の訂正において、フリージアトレーディング株式会社及び同社の債務超過の連結子会社の損失負担についても、親会社負担とする必要がないものとしております。

【有価証券評価差額金等の認識に関する会計処理】

有価証券評価差額金の認識に関して、上記の考え方との首尾一貫性を保つために、当期純利益項目のみならず、有価証券評価差額金の変動の認識に関して少数株主への負担関係の見直しを行う所存であります。また、当該処理に関して当社調査の結果、持分法適用関連会社に関する有価証券評価差額金の支配権獲得日以降の変動の認識及び持分法適用関連会社の自己株式の取得にともなう持分の変動の認識に関する会計処理に誤謬が見つかりましたので、同時に訂正いたします。

2. 訂正の理由

当社は各決算において監査法人の監査を受けたうえで適正である旨の監査報告書を受領しております。しかしながら、社内外の専門家を交えて慎重に検討した結果、過年度に遡って決算の訂正が必要であると判断いたしました。

(サマリー情報)

1. 平成 23 年 3 月期第 2 四半期の連結業績 (平成 22 年 4 月 1 日 ~ 平成 22 年 9 月 30 日)

(1) 連結経営成績 (累計)

【訂正前】

(%表示は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益		1 株当たり四半期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
23 年 3 月期 第 2 四半期	5,332	16.1	<u>306</u>	<u>36.7</u>	<u>208</u>	<u>54.5</u>	90	-	0.20
22 年 3 月期 第 2 四半期	6,352	141.8	<u>484</u>	-	<u>458</u>	-	<u>76</u>	-	<u>0.17</u>

【訂正後】

(%表示は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益		1 株当たり四半期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
23 年 3 月期 第 2 四半期	5,332	16.1	<u>322</u>	<u>35.6</u>	<u>229</u>	<u>52.1</u>	90	-	0.20
22 年 3 月期 第 2 四半期	6,352	141.8	<u>500</u>	-	<u>479</u>	-	<u>25</u>	-	<u>0.06</u>

(2) 連結財政状態

【訂正前】

	総資産	純資産	自己資本比率	一株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
23 年 3 月期第 2 四半期	<u>15,890</u>	<u>6,972</u>	<u>26.2</u>	<u>9.25</u>
22 年 3 月期	<u>15,697</u>	<u>6,907</u>	<u>27.2</u>	<u>9.48</u>

(参考) 自己資本 23 年 3 月期第 2 四半期 4,165 百万円 22 年 3 月期 4,265 百万円

【訂正後】

	総資産	純資産	自己資本比率	一株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
23 年 3 月期第 2 四半期	<u>15,145</u>	<u>6,128</u>	<u>29.3</u>	<u>9.87</u>
22 年 3 月期	<u>14,904</u>	<u>6,046</u>	<u>30.5</u>	<u>10.10</u>

(参考) 自己資本 23 年 3 月期第 2 四半期 4,443 百万円 22 年 3 月期 4,547 百万円

(訂正前)

1) 業績の状況

- 前略 -

かかる情勢の下での当グループの経営成績は、売上高は、5,332百万円と前年同四半期と比べ1,020百万円 (16.1%) 減少しました。また営業利益は、306百万円と前年同四半期に比べ178百万円 (36.7%) 減少し、経常利益は、208百万円と前年同四半期に比べ249百万円 (54.5%) 減少し、四半期純損失は、90百万円 (前年同期四半期純利益 76百万円) となりました。

- 中略 -

(2) 財政状態の分析

当第 2 四半期連結会計期間末の総資産は、前連結会計年度末に比べ192百万円増加し、15,890百万円となりました。主な要因は、現金及び預金が減少しましたが、受取手形及び売掛金が増えたことなどによります。

また、負債は、前連結会計年度末に比べ、127百万円増加し、8,917百万円となりました。主な要因は、未払法人等が増加したことなどによります。

この結果、純資産は前連結会計期間末に比べ65百万円増加し、6,972百万円となりました。

- 後略 -

(訂正後)

1) 業績の状況

- 前略 -

かかる情勢の下での当グループの経営成績は、売上高は、5,332百万円と前年同四半期と比べ1,020百万円(16.1%)減少しました。また営業利益は、306百万円と前年同四半期に比べ178百万円(36.7%)減少し、経常利益は、208百万円と前年同四半期に比べ249百万円(54.5%)減少し、四半期純損失は、90百万円(前年同期四半期純利益76百万円)となりました。

- 中略 -

(2) 財政状態の分析

当第2四半期連結会計期間末の総資産は、前連結会計年度末に比べ241百万円増加し、15,145百万円となりました。主な要因は、現金及び預金が増えましたが、受取手形及び売掛金が増えたことなどによります。

また、負債は、前連結会計年度末に比べ、159百万円増加し、9,017百万円となりました。主な要因は、未払法人等が増加したことなどによります。

この結果、純資産は前連結会計期間末に比べ81百万円増加し、6,128百万円となりました。

- 後略 -

3. 四半期連結財務諸表
(1) 四半期連結貸借対照表
(訂正前)

(単位：千円)

	当第2四半期連結会計期間末 (平成22年9月30日)	前連結会計年度末に係る 要約連結貸借対照表 (平成22年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	1,270,651	2,055,985
受取手形及び売掛金	1,552,777	1,154,195
たな卸資産	2,742,030	2,456,500
短期貸付金	2,102,915	1,844,001
繰延税金資産	36,975	41,926
その他	340,906	286,006
貸倒引当金	63,345	55,867
流動資産合計	7,982,911	7,782,748
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	2,257,002	2,224,890
機械装置及び運搬具	463,609	461,128
土地	3,567,205	3,542,023
建設仮勘定	68,851	59,933
その他	101,708	101,352
減価償却累計額	1,684,572	1,629,647
減損損失累計額	230,537	230,537
有形固定資産合計	4,543,267	4,529,144
無形固定資産		
のれん	681,398	726,514
その他	284,990	161,539
無形固定資産合計	966,388	888,053
投資その他の資産		
投資有価証券	76,414	51,764
関係会社株式	1,859,949	1,990,169
長期貸付金	64,739	49,332
繰延税金資産	26,644	43,956
その他	442,860	493,650

貸倒引当金	72,564	131,189
投資その他の資産合計	<u>2,398,045</u>	<u>2,497,683</u>
固定資産合計	<u>7,907,701</u>	<u>7,914,881</u>
資産合計	<u>15,890,613</u>	<u>15,697,630</u>
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	1,050,222	1,035,069
短期借入金	1,379,125	1,402,966
1年内返済予定の長期借入金	521,545	575,862
1年内償還予定の社債	364,500	262,000
未払法人税等	155,600	63,367
完成工事補償引当金	82,296	90,915
賞与引当金	23,910	23,300
その他	2,307,555	2,343,569
流動負債合計	<u>5,884,755</u>	<u>5,797,051</u>
固定負債		
社債	414,000	772,500
長期借入金	1,544,073	1,695,493
繰延税金負債	<u>13,254</u>	<u>21,106</u>
退職給付引当金	125,470	121,035
その他	936,314	383,046
固定負債合計	<u>3,033,113</u>	<u>2,993,181</u>
負債合計	<u>8,917,869</u>	<u>8,790,232</u>
純資産の部		
株主資本		
資本金	2,077,766	2,077,766
資本剰余金	973,803	973,803
利益剰余金	<u>1,138,740</u>	<u>1,238,388</u>
自己株式	18,139	18,094
株主資本合計	<u>4,172,170</u>	<u>4,271,864</u>
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	<u>6,189</u>	<u>5,924</u>
評価・換算差額等合計	<u>6,189</u>	<u>5,924</u>
少数株主持分	<u>2,806,763</u>	<u>2,641,457</u>
純資産合計	<u>6,972,744</u>	<u>6,907,397</u>

負債純資産合計

15,890,613

15,697,630

(訂正後)

(単位：千円)

	当第2四半期連結会計期間末 (平成22年9月30日)	前連結会計年度末に係る 要約連結貸借対照表 (平成22年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	1,270,651	2,055,985
受取手形及び売掛金	1,552,777	1,154,195
たな卸資産	2,742,030	2,456,500
短期貸付金	2,102,915	1,844,001
繰延税金資産	36,975	41,926
その他	340,906	286,006
貸倒引当金	63,345	55,867
流動資産合計	7,982,911	7,782,748
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	2,257,002	2,224,890
機械装置及び運搬具	463,609	461,128
土地	3,567,205	3,542,023
建設仮勘定	68,851	59,933
その他	101,708	101,352
減価償却累計額	1,684,572	1,629,647
減損損失累計額	230,537	230,537
有形固定資産合計	4,543,267	4,529,144
無形固定資産		
その他	284,990	161,539
無形固定資産合計	284,990	161,539
投資その他の資産		
投資有価証券	76,414	51,764
関係会社株式	1,792,858	1,927,726
長期貸付金	64,739	49,332
繰延税金資産	30,373	39,959
その他	442,860	493,650
貸倒引当金	72,564	131,189
投資その他の資産合計	2,334,682	2,431,242
固定資産合計	7,162,941	7,121,926

資産合計	15,145,852	14,904,674
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	1,050,222	1,035,069
短期借入金	1,379,125	1,402,966
1年内返済予定の長期借入金	521,545	575,862
1年内償還予定の社債	364,500	262,000
未払法人税等	155,600	63,367
完成工事補償引当金	82,296	90,915
賞与引当金	23,910	23,300
その他	2,307,555	2,343,569
流動負債合計	5,884,755	5,797,051
固定負債		
社債	414,000	772,500
長期借入金	1,544,073	1,695,493
繰延税金負債	29,406	29,533
退職給付引当金	125,470	121,035
負ののれん	83,224	59,056
その他	936,314	383,046
固定負債合計	3,132,490	3,060,665
負債合計	9,017,246	8,857,716
純資産の部		
株主資本		
資本金	2,077,766	2,077,766
資本剰余金	973,803	973,803
利益剰余金	1,485,268	1,584,618
自己株式	18,139	18,094
株主資本合計	4,518,698	4,618,093
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	75,691	70,644
評価・換算差額等合計	75,691	70,644
少数株主持分	1,685,598	1,499,509
純資産合計	6,128,606	6,046,958
負債純資産合計	15,145,852	14,904,674

(2) 【四半期連結損益計算書】

【第 2 四半期連結累計期間】

(訂正前)

(単位：千円)

	前第 2 四半期連結累計期間 (自 平成21年 4 月 1 日 至 平成21年 9 月30日)	当第 2 四半期連結累計期間 (自 平成22年 4 月 1 日 至 平成22年 9 月30日)
売上高	6,352,445	5,332,322
売上原価	4,089,152	3,321,464
売上総利益	2,263,293	2,010,857
販売費及び一般管理費	<u>1,778,616</u>	<u>1,704,245</u>
営業利益	<u>484,677</u>	<u>306,612</u>
営業外収益		
受取利息	2,645	10,230
受取配当金	1,639	2,175
負ののれん償却額	<u>6,080</u>	<u>6,080</u>
その他	86,915	51,304
営業外収益合計	<u>97,280</u>	<u>69,790</u>
営業外費用		
支払利息	59,619	42,990
持分法による投資損失	<u>13,247</u>	<u>84,122</u>
その他	50,954	40,887
営業外費用合計	<u>123,820</u>	<u>168,000</u>
経常利益	<u>458,137</u>	<u>208,402</u>
特別利益		
前期損益修正益	6,100	-
貸倒引当金戻入額	19,651	4,453
賞与引当金戻入額	5,000	-
退職給付引当金戻入額	14,250	-
受取補償金	-	33,383
その他	3	-
特別利益合計	<u>45,005</u>	<u>37,836</u>
特別損失		
貸倒損失	38,101	1,006
固定資産除却損	4,832	19
前期損益修正損	279	-

特別損失合計	43,213	2,164
税金等調整前四半期純利益	<u>459,929</u>	<u>244,075</u>
法人税、住民税及び事業税	248,571	142,549
法人税等調整額	26,345	15,547
過年度法人税等	-	11,420
法人税等合計	274,917	169,517
少数株主損益調整前四半期純利益	-	<u>74,557</u>
少数株主利益	<u>108,211</u>	<u>165,365</u>
<u>四半期純利益又は四半期純損失（ ）</u>	<u>76,800</u>	<u>90,808</u>

(訂正後)

(単位：千円)

	前第 2 四半期連結累計期間 (自 平成21年 4 月 1 日 至 平成21年 9 月30日)	当第 2 四半期連結累計期間 (自 平成22年 4 月 1 日 至 平成22年 9 月30日)
売上高	6,352,445	5,332,322
売上原価	4,089,152	3,321,464
売上総利益	2,263,293	2,010,857
販売費及び一般管理費	1,762,540	1,688,169
営業利益	500,753	322,688
営業外収益		
受取利息	2,645	10,230
受取配当金	1,639	2,175
負ののれん償却額	10,952	10,952
その他	86,915	51,304
営業外収益合計	102,153	74,662
営業外費用		
支払利息	59,619	42,990
持分法による投資損失	12,641	83,822
その他	50,954	40,887
営業外費用合計	123,215	167,700
経常利益	479,690	229,650
特別利益		
前期損益修正益	6,100	-
貸倒引当金戻入額	19,651	4,453
賞与引当金戻入額	5,000	-
退職給付引当金戻入額	14,250	-
受取補償金	-	33,383
その他	3	-
特別利益合計	45,005	37,836
特別損失		
貸倒損失	38,101	1,006
固定資産除却損	4,832	19
前期損益修正損	279	-
その他	-	1,137
特別損失合計	43,213	2,164
税金等調整前四半期純利益	481,483	265,323

法人税、住民税及び事業税	248,571	142,549
法人税等調整額	26,345	15,547
過年度法人税等	-	11,420
法人税等合計	274,917	169,517
少数株主損益調整前四半期純利益	-	95,805
少数株主利益	231,645	186,314
四半期純損失（ ）	25,079	90,508

【第2四半期連結会計期間】
(訂正前)

(単位：千円)

	前第2四半期連結会計期間 (自 平成21年7月1日 至 平成21年9月30日)	当第2四半期連結会計期間 (自 平成22年7月1日 至 平成22年9月30日)
売上高	3,596,794	3,226,368
売上原価	2,197,473	1,981,760
売上総利益	1,399,320	1,244,608
販売費及び一般管理費	850,684	945,233
営業利益	548,636	299,374
営業外収益		
受取利息	1,056	5,509
受取配当金	1,169	914
負ののれん償却額	3,040	3,040
その他	84,365	24,209
営業外収益合計	89,631	33,674
営業外費用		
支払利息	30,419	24,094
為替差損	5,454	-
持分法による投資損失	-	23,215
その他	19,771	14,002
営業外費用合計	55,646	61,311
経常利益	582,621	271,736
特別利益		
賞与引当金戻入額	5,000	-
退職給付引当金戻入額	14,250	-
受取補償金	-	33,383
特別利益合計	19,250	33,383
特別損失		
貸倒損失	-	1,006
固定資産除却損	4,443	19
その他	-	90
特別損失合計	4,443	1,116
税金等調整前四半期純利益	597,429	304,003
法人税、住民税及び事業税	209,913	111,828
法人税等調整額	56,816	315

法人税等合計	266,729	112,143
少数株主損益調整前四半期純利益	-	<u>191,859</u>
少数株主利益	<u>97,423</u>	<u>196,708</u>
四半期純利益又は四半期純損失（ ）	<u>233,276</u>	<u>4,849</u>

(訂正後)

(単位：千円)

	前第2四半期連結会計期間 (自 平成21年7月1日 至 平成21年9月30日)	当第2四半期連結会計期間 (自 平成22年7月1日 至 平成22年9月30日)
売上高	3,596,794	3,226,368
売上原価	2,197,473	1,981,760
売上総利益	1,399,320	1,244,608
販売費及び一般管理費	842,646	937,195
営業利益	556,674	307,412
営業外収益		
受取利息	1,056	5,509
受取配当金	1,169	914
負ののれん償却額	5,476	5,476
持分法による投資利益	15,158	-
その他	69,894	24,209
営業外収益合計	92,755	36,110
営業外費用		
支払利息	30,419	24,094
為替差損	5,454	-
持分法による投資損失	-	22,867
その他	19,771	14,002
営業外費用合計	55,646	60,963
経常利益	593,783	282,559
特別利益		
賞与引当金戻入額	5,000	-
退職給付引当金戻入額	14,250	-
受取補償金	-	33,383
特別利益合計	19,250	33,383
特別損失		
貸倒損失	-	1,006
固定資産除却損	4,443	19
その他	-	90
特別損失合計	4,443	1,116
税金等調整前四半期純利益	608,591	314,825
法人税、住民税及び事業税	209,913	111,828
法人税等調整額	56,816	315

法人税等合計	266,729	112,143
少数株主損益調整前四半期純利益	-	<u>202,681</u>
少数株主利益	<u>265,272</u>	<u>222,946</u>
四半期純利益又は四半期純損失（ ）	<u>76,588</u>	<u>20,264</u>

(3) 【四半期連結キャッシュ・フロー計算書】
(訂正前)

(単位：千円)

	前第2四半期連結累計期間 (自 平成21年4月 1 日 至 平成21年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自 平成22年4月 1 日 至 平成22年9月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前四半期純利益	459,929	244,075
減価償却費	55,916	50,903
退職給付引当金の増減額(は減少)	17,982	4,435
貸倒損失	38,101	1,006
のれん償却額	45,116	45,116
為替差損益(は益)	8,091	6,865
固定資産除却損	4,832	19
貸倒引当金の増減額(は減少)	3,807	51,147
受取利息及び受取配当金	4,284	12,405
支払利息	59,619	48,618
持分法による投資損益(は益)	13,247	84,122
売上債権の増減額(は増加)	124,327	396,532
たな卸資産の増減額(は増加)	22,645	285,530
未払消費税等の増減額(は減少)	20,636	4,569
仕入債務の増減額(は減少)	332,187	8,450
その他	113,820	184,784
小計	301,431	79,552
利息及び配当金の受取額	4,552	6,308
利息の支払額	59,964	48,262
法人税等の支払額	34,491	50,316
営業活動によるキャッシュ・フロー	211,528	171,822
投資活動によるキャッシュ・フロー		
定期預金の預入による支出	14,303	83,493
定期預金の払戻による収入	-	310,270
関係会社株式の取得による支出	-	10,000
投資有価証券の取得による支出	-	5,000
有形固定資産の取得による支出	23,813	69,956
有形固定資産の売却による収入	-	887
無形固定資産の取得による支出	-	123,893
貸付けによる支出	512,231	879,343

貸付金の回収による収入	-	744,458
差入保証金の差入による支出	-	9,501
投資その他の資産の増減額(は増加)	69,909	63,289
投資活動によるキャッシュ・フロー	620,256	62,282
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入れによる収入	117,536	366,622
短期借入金の返済による支出	-	368,189
長期借入れによる収入	-	45,000
長期借入金の返済による支出	132,082	103,000
社債の償還による支出	182,500	256,000
自己株式の取得による支出	222	45
配当金の支払額	9,009	8,841
財務活動によるキャッシュ・フロー	206,277	324,453
現金及び現金同等物の増減額(は減少)	615,005	558,557
現金及び現金同等物の期首残高	1,161,751	1,695,350
現金及び現金同等物の四半期末残高	546,746	1,136,793

(訂正後)

(単位：千円)

	前第2四半期連結累計期間 (自 平成21年4月1日 至 平成21年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自 平成22年4月1日 至 平成22年9月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前四半期純利益	481,483	265,323
減価償却費	55,916	50,903
退職給付引当金の増減額(は減少)	17,982	4,435
貸倒損失	38,101	1,006
のれん償却額	24,168	24,168
為替差損益(は益)	8,091	6,865
固定資産除却損	4,832	19
貸倒引当金の増減額(は減少)	3,807	51,147
受取利息及び受取配当金	4,284	12,405
支払利息	59,619	48,618
持分法による投資損益(は益)	12,641	83,822
売上債権の増減額(は増加)	124,327	396,532
たな卸資産の増減額(は増加)	22,645	285,530
未払消費税等の増減額(は減少)	20,636	4,569
仕入債務の増減額(は減少)	332,187	8,450
その他	113,820	184,784
小計	301,431	79,552
利息及び配当金の受取額	4,552	6,308
利息の支払額	59,964	48,262
法人税等の支払額	34,491	50,316
営業活動によるキャッシュ・フロー	211,528	171,822
投資活動によるキャッシュ・フロー		
定期預金の預入による支出	14,303	83,493
定期預金の払戻による収入	-	310,270
関係会社株式の取得による支出	-	10,000
投資有価証券の取得による支出	-	5,000
有形固定資産の取得による支出	23,813	69,956
有形固定資産の売却による収入	-	887
無形固定資産の取得による支出	-	123,893
貸付けによる支出	512,231	879,343
貸付金の回収による収入	-	744,458

差入保証金の差入による支出	-	9,501
投資その他の資産の増減額(は増加)	69,909	63,289
投資活動によるキャッシュ・フロー	620,256	62,282
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入れによる収入	117,536	366,622
短期借入金の返済による支出	-	368,189
長期借入れによる収入	-	45,000
長期借入金の返済による支出	132,082	103,000
社債の償還による支出	182,500	256,000
自己株式の取得による支出	222	45
配当金の支払額	9,009	8,841
財務活動によるキャッシュ・フロー	206,277	324,453
現金及び現金同等物の増減額(は減少)	615,005	558,557
現金及び現金同等物の期首残高	1,161,751	1,695,350
現金及び現金同等物の四半期末残高	546,746	1,136,793

(5) セグメント情報

(訂正前)

2 . 報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失の金額に関する情報

当第 2 四半期連結累計期間 (自 平成22年 4 月 1 日 至 平成22年 9 月30日)

(単位 : 千円)

	報告セグメント			
	製造供給事業	住宅関連事業	投資・流通 サービス事業	計
売上高				
外部顧客への売上高	1,514,656	3,610,356	207,310	5,332,322
セグメント間の内部売上高 又は振替高	-	18,979	10,287	29,266
計	1,514,656	3,629,335	217,597	5,361,588
セグメント利益又は損失 ()	9,198	332,807	33,861	357,470

当第 2 四半期連結会計期間 (自 平成22年 7 月 1 日 至 平成22年 9 月30日)

(単位 : 千円)

	報告セグメント			
	製造供給事業	住宅関連事業	投資・流通 サービス事業	計
売上高				
外部顧客への売上高	812,495	2,295,924	117,949	3,226,368
セグメント間の内部売上高 又は振替高	-	8,728	5,144	13,872
計	812,495	2,304,652	123,093	3,240,240
セグメント利益又は損失 ()	17,651	314,931	27,578	324,858

3 . 報告セグメントの利益又は損失の金額の合計額と四半期連結損益計算書計上額との差額及び当該差額の主な内容
(差異調整に関する事項)

当第 2 四半期連結累計期間 (自 平成22年 4 月 1 日 至 平成22年 9 月30日)

(単位 : 千円)

利益	金額
報告セグメント計	357,470
セグメント間取引消去	338
のれんの償却額	<u>51,196</u>
四半期連結損益計算書の営業利益	<u>306,612</u>

当第 2 四半期連結会計期間 (自 平成22年 7 月 1 日 至 平成22年 9 月30日)

(単位 : 千円)

利益	金額
報告セグメント計	324,858
セグメント間取引消去	114
のれんの償却額	<u>25,598</u>
四半期連結損益計算書の営業利益	<u>299,374</u>

- 後略 -

(訂正後)

- 前略 -

2. 報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失の金額に関する情報

当第2四半期連結累計期間(自 平成22年4月1日 至 平成22年9月30日)

(単位:千円)

	報告セグメント			
	製造供給事業	住宅関連事業	投資・流通 サービス事業	計
売上高				
外部顧客への売上高	1,514,656	3,610,356	207,310	5,332,322
セグメント間の内部売上高 又は振替高	-	18,979	10,287	29,266
計	1,514,656	3,629,335	217,597	5,361,588
セグメント利益又は損失()	9,198	332,807	33,861	357,470

当第2四半期連結会計期間(自 平成22年7月1日 至 平成22年9月30日)

(単位:千円)

	報告セグメント			
	製造供給事業	住宅関連事業	投資・流通 サービス事業	計
売上高				
外部顧客への売上高	812,495	2,295,924	117,949	3,226,368
セグメント間の内部売上高 又は振替高	-	8,728	5,144	13,872
計	812,495	2,304,652	123,093	3,240,240
セグメント利益又は損失()	17,651	314,931	27,578	324,858

3. 報告セグメントの利益又は損失の金額の合計額と四半期連結損益計算書計上額との差額及び当該差額の主な内容
(差異調整に関する事項)

当第2四半期連結累計期間(自 平成22年4月1日 至 平成22年9月30日)

(単位:千円)

利益	金額
報告セグメント計	357,470
セグメント間取引消去	338
のれんの償却額	<u>35,120</u>
四半期連結損益計算書の営業利益	<u>322,688</u>

当第2四半期連結会計期間(自 平成22年7月1日 至 平成22年9月30日)

(単位:千円)

利益	金額
報告セグメント計	324,858
セグメント間取引消去	114
のれんの償却額	<u>17,560</u>
四半期連結損益計算書の営業利益	<u>307,412</u>

- 後略 -